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1. Zmeny v organizácii prevádzky zariadenia 

Tento dodatok upravuje základné podmienky poskytovania sociálnych služieb v zariadení Dom Nezábudka 

od obnovenia prevádzky k 5. júnu 2020 pri dôslednom dodržiavaní hygienicko-epidemiologického režimu. 

Tento dodatok upravuje iba tie opatrenia, ktoré sú nad rámec bežného chodu zariadenia. V prípade 

potreby zariadenie konzultuje organizačné postupy súvisiace s aktuálnymi hygienicko- epidemiologickými 

opatreniami ÚVZ SR, vydanými na zamedzenie šírenia ochorenia COVID- 19, s príslušným RÚVZ. Je platný 

do odvolania. 

Uvoľňovanie opatrení bude prebiehať v 4 fázach. 1.fáza je v obmedzenom režime prevádzky s dočasne 

zníženým počtom klientov a dočasne zníženým rozsahom poskytovania soc. služieb, vzhľadom na to, že 

naši klienti nedokážu dodržať odstup 2 m medzi sebou. Pri znižovaní rozsahu poskytovania soc. Služieb sa 

berie do úvahy, či potrebuje rodič nastúpiť do zamestnania. Uprednostňuje sa individuálna práca 

s klientom.  

Používanie osobných ochranných pracovných pomôcok (OOPP) zamestnancami je v súlade s opatreniami 

UVZ SR. Používanie osobných ochranných prostriedkov (OOP) klientmi je vzhľadom na našu cieľovú 

skupinu dobrovoľné. 

Pravidelné čistenie priestorov a dezinfekcia prebieha podľa sprísneného plánu. V priestoroch zariadenia 

sa zabezpečuje časté vetranie, kontinuálne 24h sa používajú uzatvorené germicídne žiariče, otvorené 

germicídne žiariče 1x denne na dezinfekciu priestorov v súlade so sanitačným programom. 

O obsahu týchto podmienok budú informovaní zamestnanci, klienti (spôsobom pre nich zrozumiteľným), 

aj ich rodinní príslušníci – sprevádzajúce osoby. 

Osoba zodpovedná za úsek BOZP a PO: Ing. Martin Štefánik – požiarno- bezpečnostný technik, FIRE 

CONTROL SAFETY 

1.1. Príchod do zariadenia 

Prijímatelia soc. služieb prichádzajú a odchádzajú v sprievode rodiča, resp. zákonného zástupcu, prípadne 

rodičom poverenej osoby. Je zakázaný vstup sprievodnej osoby do budovy, klient sa odovzdáva vo 

vchode do budovy. Dodržuje sa odstup 2m pri príjme a odovzdávaní klientov.  

Je zakázané  zhromažďovanie ľudí pred vstupom do budovy zariadenia a vhodné minimalizovať čas 

sprevádzajúcej osoby klienta strávený pred zariadením len na nevyhnutné odovzdanie a vyzdvihnutie 

klienta od zamestnanca pred vstupom do/východom z budovy zariadenia.  
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Zamestnanci Domu Nezábudka organizujú pohyb osôb v prípade ich zvýšenej koncentrácie pred 

zariadením - je potrebné dodržiavať rozstupy 2 metre. Pre všetky osoby (okrem detí a klientov, u ktorých 

to vzhľadom na ich znevýhodnenie nie je možné alebo žiaduce) platí počas príchodu do zariadenia 

povinnosť prekrytia horných dýchacích ciest (rúško, šál, šatka).  

Povinný je ranný filter - meranie teploty bezkontaktným teplomerom, zabezpečenie hygieny pri vstupe 

(umytie rúk, dezinfekcia) a pravidelné sledovanie zdravotného stavu klientov a zamestnancov zdržujúcich 

sa v zariadení so zameraním na príznaky respiračného ochorenia (zvýšená teplota, kašeľ, sekrécia z nosa). 

V prípade zvýšenej teploty alebo príznakov respiračného ochorenia - zvýšená teplota –nad 37,2 °C, kašeľ, 

sekrécia z nosa klienta alebo zamestnanca, im nebude umožnený vstup so zariadenia. V prípade zvýšenej 

teploty bude nutné zostať doma na min. 48 h. Po absolvovaní respiračného ochorenia bude potrebné 

doložiť doklad o bezinfekčnosti od lekára.  

Zariadenie zabezpečuje pri vstupe do zariadenia voľne dostupnú, na bezpečnom mieste umiestnenú, 

dezinfekciu rúk alebo jednorazové rukavice pre zamestnancov zariadenia, prípadne pre osoby vstupujúce 

do zariadenia. 

1.2. Hygiena prevádzky 

Po príchode klienta do zariadenia (prezutí/prezlečení) je zabezpečená hygiena rúk (u detí sú postačujúce 

bežné mydlá, nie je potrebné používanie dezinfekčných mydiel). Nepoužívajú sa textilné uteráky, ale 

jednorazové papierové utierky. Počas dňa (prevádzky zariadenia) sa pravidelne sleduje zdravotný stav 

klientov a zamestnancov zdržujúcich sa v zariadení so zameraním na príznaky respiračného ochorenia.  

V prípade vyskytnutia sa príznakov respiračného ochorenia alebo zvýšenej teploty klienta počas pobytu 

v zariadení, zamestnanci zariadenia okamžite izolujú klienta od ostatných klientov v izolačke, kontaktujú 

sprevádzajúcu osobu a odovzdajú jej klienta pred vstupom do zariadenia.  

Po zistení takýchto príznakov nemôže byť klient prijatý opätovne do zariadenia najmenej 48 hodín. V 

prípade pretrvávajúcich ťažkostí /sekrécia, kašeľ/ je potrebné zo strany klienta kontaktovať ošetrujúceho 

lekára, ktorý rozhodne o ďalšom postupe – či, resp. kedy klient môže opäť nastúpiť do zariadenia. V každej 

miestnosti zariadenia, v ktorej sa pohybujú klienti alebo zamestnanci sa zabezpečí pravidelné vetranie, 

ktoré je základným preventívnym opatrením.  

Zamestnanci a klienti zariadenia sa v interiéri a exteriéri zariadenia (s výnimkou času príchodu do 

zariadenia) pohybujú s vhodne prekrytými hornými dýchacími cestami (rúško, šál, šatka) dobrovoľne, no 

v kontakte s inou osobou /napr. osoba sprevádzajúca dieťa/ komunikujú povinne s prekrytými hornými 
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dýchacími cestami (rúško, šál, šatka). Toto opatrenie sa nevzťahuje na deti a klientov, u ktorých to 

vzhľadom na ich znevýhodnenie nie je možné alebo žiaduce, ktorí nemusia mať prekrytú tvárovú časť.  

Činnosti pre klientov sú organizované tak aby čo najväčšiu časť dňa trávili v exteriéri zariadenia. Zabezpečí 

sa činnosť v oddelených menších skupinách, resp. uprednostňuje sa individuálna práca s klientom. 

Zamestnanci zariadenia zabezpečia, aby sa skupiny klientov v exteriérových aj interiérových priestoroch 

striedali za účelom zamedzenia zoskupovaniu väčšieho počtu klientov.  

Zariadenie neorganizuje v čase mimoriadnej situácie žiadne spoločenské akcie – podujatia s účasťou 

cudzích osôb, pri ktorých dochádza k združovaniu väčšieho počtu osôb.  

Stravovanie bude zabezpečené štandardným spôsobom, avšak s potrebou dbať vo zvýšenej miere na 

dodržiavanie bežných hygienických pravidiel. Pred podávaním stravy si každý klient a zamestnanec 

dôkladne umyje ruky. Dodržiavajú sa odstupy podľa aktuálnych hygienických pravidiel. 

1.3. Preventívne opatrenia počas vychádzok 

Prechádzky klientov so zamestnancami v okolí zariadenia prebiehajú koordinovane v maximálne 5-

členných skupinách v sprievode zamestnancov. Zamestnanci majú prekryté dýchacie cesty, odporúča sa 

používanie aj rukavíc. Toto opatrenie sa nevzťahuje na deti a klientov, u ktorých to vzhľadom na ich 

znevýhodnenie nie je možné alebo žiaduce, ktorí nemusia mať prekrytú tvárovú časť.  

Pri návrate do zariadenia je nutné každému návštevníkovi a sprevádzajúcej osobe zmerať bezkontaktným 

teplomerom teplotu. V prípade zvýšenej teploty alebo príznakov respiračného ochorenia (zvýšená teplota 

–nad 37,2 °C, kašeľ, sekrécia z nosa), nebude sprevádzajúcej osobe umožnený vstup so zariadenia a klienta 

je potrebné izolovať od ostatných klientov minimálne po dobu 48 hodín .  

Po návrate klienta a zamestnanca do vnútorných priestorov zariadenia je potrebné zabezpečiť hygienu ich 

rúk najlepšie s použitím dezinfekčných mydiel. Odporúča sa používať len jednorazové papierové utierky. 

 

1.4. Zneškodnenie infekčného odpadu 

Pri nakladaní s odpadmi sa postupuje podľa osobitných predpisov. S infekčným biologickým odpadom a 

pri hygiene klientov pracujú zamestnanci v ochranných pracovných pomôckach /rúška, gumené rukavice, 

jednorazové umývacie rukavice, čistiaca pena, vlhké utierky/. Použitý materiál bude zabalený do 

špeciálnych vriec a zneškodňovaný v súlade so zákonom o odpadoch. 
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1.5. Preventívne opatrenia počas prevádzky na strane zariadenia a zamestnancov zariadenia 

Dom Nezábudka preškolí a vedie dokumentáciu o preškolení zamestnancov zariadenia o vydaných 

opatreniach príslušných orgánov verejného zdravotníctva na zamedzenie šírenia ochorenia COVID- 19, 

poznatkoch, všetkých preventívnych opatreniach, ktoré musí poznať a realizovať v praxi výkonu 

poskytovania sociálnej služby zariadení každý zamestnanec ohľadom ochorenia COVID-19.  

Je upravený spôsob dezinfekcie a sanitácie priestorov v prevádzke (frekvencia používaných čistiacich a 

dezinfekčných prostriedkov, plán obmeny dezinfekčných prostriedkov, čistiace pomôcky), vedie sa 

dokumentácia o vykonávaní sanitácie v prevádzke. Dôsledne sa vykonáva dezinfekcia plôch a priestorov 

na dennej báze.  

Kontrola aktuálneho zdravotného stavu zamestnanca prebieha ranným filtrom - meranie teploty 

bezkontaktným teplomerom pri príchode do zariadenia a počas dňa podľa potreby. V prípade zvýšenia 

teploty nad fyziologickú úroveň je nutné zostať doma najmenej 48 h, oznámi skutočnosť 

zamestnávateľovi, kontaktuje ošetrujúceho lekára.  

Pokiaľ zamestnanec žije v spoločnej domácnosti s osobou chorou na COVID-19, alebo podozrivou z 

ochorenia COVID-19, alebo bol s takouto osobou v kontakte, alebo v jeho blízkej rodine, s ktorou je v 

styku, je niektorý príslušník rodiny v karanténe, bezodkladne oznámi túto skutočnosť zamestnávateľovi.  

Ak sa u zamestnanca zariadenia objavia príznaky nákazy ochorením COVID – 19 v priebehu jeho 

pracovného dňa, bezodkladne o tom informuje zamestnávateľa.  

Pri podozrení na ochorenie COVID 19 v zariadení, zariadenie postupuje podľa usmernenia miestne 

príslušného RÚVZ. O podozrení na ochorenie COVID-19 v zariadení, toto zariadenie hlási na príslušný RÚVZ 

podozrenie z ochorenia tak, ako v prípade iných infekčných ochorení.  

Dom Nezábudka sa riadi aktuálnymi hygienicko-epidemiologickými opatreniami Úradu verejného 

zdravotníctva SR, vydanými na zamedzenie šírenia ochorenia COVID- 19, hygienickými odporúčaniami a 

používa osobné ochranné pomôcky.  

Rešpektujú sa všeobecné zásady prevencie pred nákazou ochorením COVID- 19 zo strany zamestnancov 

zariadenia, v súlade s odporúčaniami Ministerstva zdravotníctva SR pre verejnosť, a to najmä:  

 Umývať si ruky často mydlom a teplou vodou po dobu 20 sekúnd. Ruky si utierať jednorazovou 

papierovou utierkou. Ak nie je k dispozícii mydlo a voda, je potrebné použiť dezinfekčný 

prostriedok na ruky na báze alkoholu. 

 Nedotýkať sa neumytými rukami očí, nosa i úst. 
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 Zakrývať si nos a ústa pri kašlaní a kýchaní jednorazovou papierovou vreckovkou a následne je 

zahodiť do koša. 

 Vyhýbať sa blízkemu kontaktu s ľuďmi, ktorí javia príznaky respiračného ochorenia. 

 Podľa možností dodržiavať vzdialenosť najmenej dva metre medzi sebou. 

 Nechodiť do oblastí v vysokou koncentráciou ľudí. 

 V domácnosti dbať na zvýšenú dezinfekciu povrchov. 

1.6. Pokyny pre návštevníkov 

Vstup návštev alebo sprievodných osôb je povolený iba v nevyhnutných odôvodnených prípadoch 

s rúškom, rukavicami, návlekmi na obuv (revízie, opravy, kontroly a ďalšie). 

1.7. Rizikové skupiny zamestnancov a klientov 

 Starší ľudia vo veku nad 60 rokov a viac 

 Osoby s pľúcnou chorobou a s chronickým ochorením srdca a pľúc + ďalšie diagnózy 

 Osoby s chronickým ochorením spojeným so zníženou imunitou  

Zamestnanci alebo klienti zariadenia, ktorí spadajú do rizikovej skupiny, musia zvážiť návrat do 

zariadenia (zamestnania) a v prípade zaradenia sa do pracovného procesu, resp. v prípade 

opätovného začatia prijímania sociálnej služby venovali zvýšenú pozornosť ochrane svojho zdravia (v 

prípade klientov aj ich rodinní príslušníci). Takisto môžu odmietnuť vychádzky. 

V prípade ak klient alebo s ním v spoločnej domácnosti žijúca osoba patrí do rizikovej skupiny (napr. 

žije v jednej domácnosti so starým rodičom) je na zodpovednosti rodinných príslušníkov klientov, aby 

zvážili tieto rizikové faktory a rozhodli, či klient bude toto zariadenie navštevovať. 

1.8. Záverečné ustanovenia 

Zariadenie je povinné oboznámiť klientov/rodinných príslušníkov o  

 aktuálnych hygienicko-epidemiologických opatreniach v zariadení a celkovej organizácii chodu 

zariadenia 

 uprednostnených skupinách osôb pri poskytovaní sociálnej služby 

 povinnosti klienta, resp. sprevádzajúcej osoby klienta vyplniť na účely poskytovania sociálnej 

služby v zariadení počas trvania mimoriadnej situácie v súvislosti s ochorením COVID- 19, čestné 

vyhlásenie o zdravotnom stave a cestovateľskej anamnéze klienta a osôb, s ktorými je v styku, 

ktorého vzor je uvedený v prílohe. 
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Príloha 1 

2. Režim dezinfekcie predmetov a priestorov 

V budove je zabezpečené pravidelné vetranie. V miestnostiach sú využívané prenosná čistička vzduchu 

Zepter THERAPYAIR ION s hepa filtrom a uzatvorené a otvorené germicídne žiariče na dezinfekciu vzduchu 

a prostredia.  

2.1 Mechanická očista  

Mechanická očista je súbor postupov, pomocou ktorých sa použitím teplej vody, mydla, detergentov a 

mechanických postupov dosiahne odstránenie nečistôt a podstatné zníženie počtu mikroorganizmov z 

prostredia.  

2.2 Dezinfekcia 

 SAVO – kvapalný dezinfekčný prípravok, spoľahlivo likviduje vírusy/ HIV,HBV/, baktérie , riasy a huby, 

odstraňuje pachy, odfarbuje a bieli textílie a drevo. Pred aplikáciou dezinfekčného prostriedku je potrebné 

silne znečistené predmety, povrchy a plochy mechanicky vopred očistiť. Predmety a plochy, ktoré sú v 

styku s potravinami je potrebné opláchnuť po 30 minútach pitnou vodou.  

Riedenie: 0,1 litra Savo do 10 litrov vody - dezinfekcia podláh, kúpeľní, ostatných sanitárnych zariadení, 

smetných košov, nábytku.  

DESAM GK - Koncentrovaný kvapalný dezinfekčný prostriedok na báze aldehydov pre dezinfekciu a 

umývanie všetkých umývateľných plôch a povrchov v zdravotníctve a v komunálnej hygiene. Spektrum 

účinnosti: baktericídne /TBC, MRSA/, virucídne, fungicídne.  

Riedenie: 0,5 % = 5 ml dez. Prostriedku na 1 l vody – doba pôsobenia 240 minút. 1,5 % = dez. Prostriedku 

na 1 l vody – doba pôsobenia 30 minút. 2,0 % = 20 ml dez. Prostriedku na 1 l vody – doba pôsobenia 60 

minút. 5,0 % = 50 ml dez. Prostriedku na 1 l vody – doba pôsobenia 60 minút Použitie: Rôzne plochy 1,5 

% Prístroje, nástroje a pomôcky 0,5 % Sanitárne zariadenia 2 %  

Príprava: Vedro napustíme vodou a potom pridáme dez. prostriedok! Pre bežnú dezinfekciu sa riedi vodou 

o teplote 20-25 C na príslušnú koncentráciu Roztoku. Silne znečistené predmety a plochy sa najprv 

mechanicky očistia a potom dezinfikujú. Dezinfekčný prostriedok je zdraviu škodlivý pri vdychovaní a 

požití, dráždi dýchacie cesty a kožu, oči. Pri dezinfekcií treba používať vhodný ochranný odev, ochranné 

rukavice. V prípade nehody okamžite vyhľadať lekársku pomoc. Príprava nesmie prísť do styku s 

potravinami.  
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SANYTOL – čistič na podlahy a povrchy s obsahom účinnej látky didecylmetylamonium chlorid s prídavkom 

detergentov. Pôsobí baktericídne, fungicídne, virucídne. 

Použitie: silno znečistené plochy neriedený 5-15 min, stredne znečistené plochy riedený 25% roztok 5 

minút . Bežná dezinfekcia je 70ml prípravku do 4l vody. Nie je treba oplachovať. Je možné ho použiť aj na 

dezinfekciu použitých príborov. 

ALKOHOLOVÁ DEZINFEKCIA PREDMETOV: 

SUMA QUICK DES – alkoholový dezinfekčný sprej, na okamžité použitie, bez nutnosti oplachu. Na 

dezinfekciu umývateľných plôch ako sú pracovné dosky, zariadenie, náčinie alebo držadlá. Určené na 

dezinfekciu plošne menších povrchov - aj tých, ktoré prichádzajú do styku s potravinami. Špeciálna 

kombinácia alkoholov, ktoré zaisťujú rýchle dezinfekčné pôsobenie. Baktericídna účinnosť (A). Ľahko sa 

odparuje a nezanecháva rezíduá. 

SUMA QUICK WIPES - Dezinfekčné obrúsky na okamžité použitie, bez nutnosti oplachu. Na dezinfekciu 

umývateľných plôch ako sú pracovné dosky, zariadenie, náčinie alebo držadlá. Určené na dezinfekciu 

plošne menších povrchov - aj tých, ktoré prichádzajú do styku s potravinami. Obrúsky sú navlhčené 

špeciálnou kombináciou alkoholov, ktoré zaisťujú rýchle dezinfekčné pôsobenie. Baktericídny účinnosť 

(A). Ľahko sa odparuje a nezanecháva rezíduá. 

OXIVIR EXCEL WIPES - Čistiace a dezinfekčné obrúsky na báze akcelerovaného H2O2, peroxidu vodíka s 

mycími účinkami. Pracuje na báze AHP (=zrýchlený peroxid vodíka). Silná dezinfekcia so širokým spektrom 

účinnosti. Bezpečný voči povrchom, personálu, ľuďom aj prostrediu. Neparfumovaný, nezanecháva stopy. 

SANYTOL – spejový univerzálny čistič s obsahom účinnej látky didecylmetylamonium chlorid s prídavkom 

detergentov. Pôsobí baktericídne, fungicídne, virucídne. Použitie: neriedený. Nie je treba oplachovať.  

GUTTAR - alkoholový prostriedok určený na rýchlu dezinfekciu plôch a predmetov postrekom. Prípravok 

sa používa neriedený, aplikuje sa pomocou rozprašovača zo vzdialenosti 20-30 cm. Povrch musí byť 

rovnomerne namočený, počíta sa asi s 40ml/m2. Pred aplikáciou treba odstrániť hrubé nečistoty.  Účinná 

látka propán-2-ol, etanol, didecyl-dimetyl-amónium-chlorid, dodecylpropán-diamín 

Rýchla dezinfekcia: expozícia 1-5 min., účinnosť A.  

Doporučená dezinfekcia (zaručený kompletný virucídny účinok): expozícia 15min., účinnosť AB. Pri riziku 

TBC, zvýšené rizika nákaz, zvýšené organické znečistenie (sporostatické a bakteriálne spóry): expozícia 60 

min., účinnosť ABTM     
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DEZINFEKCIA RÚK: 

SEPTODERM spray - alkoholový dezinfekčný prípravok určený na hygienickú a chirurgickú dezinfekciu rúk 

v zdravotníctve, veterinárnej praxi a na hygienickú dezinfekciu rúk v poľnohospodárstve, potravinárstve, 

komunálnej hygiene. Je vhodný na okamžitú dezinfekciu pokožky v oblastiach s nízkym hygienickým 

štandardom.  

Použitie: Po umytí rúk, predlaktia a nechtových záhybov antibakteriálnym mydlom a po ich dôkladnom 

opláchnutí pitnou vodou a osušení jednorazovým uterákom sa aplikuje na umyté časti, potom sa nechá 

zaschnúť. Upozornenie: Dezinfekčný prostriedok je vysoko horľavý, dráždi oči, pary môžu spôsobiť 

ospalosť a závrate, zákaz fajčenia v jeho blízkosti, nepoužívať na sliznice, do otvorených rán, do očí. Pri 

nehode vyhľadať lekársku pomoc.  

SURE - • Čistí a dezinfikuje v jednom kroku • Zloženie na báze kyseliny mliečnej, organické zložky z 

prírodných zdrojov, ktoré potlačujú rast mikroorganizmov, vrátane baktérií, kvasiniek a plesní • Testované 

na EN testy: EN1499, EN13727 a EN13624 (len kvasinky). • Účinný proti MRSA • Splňuje najnovšie 

požiadavky BPR skúšky na dezinfekciu rúk • Neobsahuje farbivá ani parfumáciu • Bez klasifikácie 

nebezpečenstva pre životné prostredie, žiadne bezpečnostné varovania pre užívateľa • Bez triklosanov a 

parabénov • Vysoko účinný. Zabraňuje šíreniu infekcií a chorôb •  

Použitie: Ako pri predchádzajúcom dezinfekčnom prostriedku.  

SOFT CARE DES E H5 – kvapalný dezinfekčný prostriedok na ruky na báze alkoholu. Je určený na hygienickú 

a chirurgickú dezinfekciu rúk v zdravotníctve, veterinárnej praxi a na hygienickú dezinfekciu rúk v 

poľnohospodárstve, potravinárstve, komunálnej hygiene. Je vhodný na okamžitú dezinfekciu pokožky v 

oblastiach s nízkym hygienickým štandardom.  

Použitie: Po umytí rúk, predlaktia a nechtových záhybov antibakteriálnym mydlom a po ich dôkladnom 

opláchnutí pitnou vodou a osušení jednorazovým uterákom sa aplikuje neriedený  na umyté časti, potom 

sa nechá zaschnúť. Upozornenie: Dezinfekčný prostriedok je vysoko horľavý, dráždi oči, pary môžu 

spôsobiť ospalosť a závrate, zákaz fajčenia v jeho blízkosti, nepoužívať na sliznice, do otvorených rán, do 

očí. Pri nehode vyhľadať lekársku pomoc. Účinná látka: etanol 715g/kg 

FORTEA EXPRESS WASH – dezinfekčný gél na ruky s obsahom etanolu 653,3g/kg gelu. Používa sa 

neriedený. Nechá sa zaschnúť na pokožke. 

DEZINFEKCIA VZDUCHU:  

Vo všetkých  miestnostiach sa podľa potreby vykonáva dezinfekcia vzduchu pomocou UV žiarenia – 2 

mobilnými germicídnymi lampami otvoreného typu. Vykonáva sa len v nočných hodinách, alebo v čase 
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neprítomnosti klientov. Pri použití zamestnanci dbajú na zásady bezpečnosti práce. V hlavnej miestnosti 

sú inštalované 4 germicídne žiariče PROLUX uzavretého typu, ktoré likvidujú kvapôčkovú infekciu. Tieto 

zariadenia sa používajú nepretržite.  

DEZINFEKCIA použitých príborov: 

DEOFORM roztok s baktericídnym a fungicídnym účinkom s obsahom dimetylbenzylamonium chloridu.  Je 

určený na dezinfekciu a čistenie umývateľných plôch a predmetov: podláh, kachličiek, dverí, sanitárnych 

zariadení, vnútra chladničiek, kuchynských pracovných plôch, krájačov, nožov atď. Produkt nesmie prísť 

do kontaktu s potravinami a je určený len pre vonkajšie použitie. Oplachuje sa. Použitie: Príbory sa pred 

umytím v umývačke riadu namočia do čerstvo pripraveného 5% roztoku Deoformu , nechá sa pôsobiť 30 

minút a potom dôkladne sa opláchnu.  Príprava: 100ml roztoku zmiešame s 2 l studenej vody.  

SAVO  - použitie a riedenie ako pri podlahách, nechať pôsobiť 30 minút a dôkladne opláchnuť vodou. 

Potom umyť v umývačke riadu.  

SANYTOL – použitie uvedené vyššie, riedenie 35ml zriediť s 2l studenej vody. Potom umyť v umývačke 

riadu.  

2.3 Frekvencia dezinfekcie 

Nasledovné frekventované plochy v interiéri je nutné dezinfikovať minimálne 1x denne:  

podlahy, sociálne zaradenia, umývadlá, stoly, stoličky, všetky povrchy v kuchyniach, mikrovlnná rúra, 

kľučky dverí, kľučky okien, rámy postelí, vnútorné parapety, hračky, suchý bazén, rehabilitačné prístroje 

a pomôcky, všetky umývateľné povrchy v snoezelen miestnosti, zábradlia, vypínače, kreslá, sedačky, 

žinenky, sedacie vaky, smetné koše, batérie, madlá, zdviháky, klávesnice, mobilné telefóny, aparát pevnej 

linky, tablety, dotykové obrazovky, počítačové myši, diaľkové ovládania,  vzdelávacie pomôcky, hudobné 

nástroje, spoločenské hry, písacie potreby. 

Tieto povrchy sa budú dezinfikovať popoludní na konci prevádzky a ráno pred zahájením prevádzky. 

Dezinfekciu vykonávajú všetci zamestnanci a vedú o tom dokumentáciu.  

Senec dňa 4.6.2020 
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